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Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие во Всероссийской с международным участием научно-практической конференции «Вуз и общество: актуальные проблемы подготовки специалистов в сфере массовой коммуникации», которая состоится 12 марта 2014 года на базе кафедры журналистики Нижегородского государственного университета им. Н.И.Лобачевского. Для обсуждения предлагаются следующие вопросы:
-высшее журналистское образование в трансформирующемся обществе;

-подготовка журналистов и PR-специалистов в контексте тенденций на рынке СМИ;

-новые образовательные парадигмы и классические методы подготовки журналиста: поиск «золотой середины»;

- современная журналистика: между социальным и корпоративным вектором развития;

-слагаемые журналистской профессии: теоретические подходы и запросы практики;
-выпускники кафедр журналистики: востребованность в профессии.

     В работе конференции примут участие специалисты в области изучения СМИ из Москвы, Нижнего Новгорода, Таллинна (Эстонская республика), Симферополя (Украина), Тирасполя (Приднестровская Молдавская республика).
       К участию в конференции приглашаются ведущие ученые-исследователи теории и практики современных СМИ, журналисты российских и нижегородских изданий, представители органов власти, общественных организаций, а также зарубежные партнеры кафедры журналистики.

По итогам конференции будет издан сборник научных статей.

Требования к материалам.
Параметры страницы: левое поле – 25 мм, правое – 25 мм, верхнее – 30 мм, нижнее 30 мм; интервал – 1,5, шрифт – 14. Заголовок прописными буквами в центре страницы жирным шрифтом, инициалы и фамилия автора, название города (в скобках) – курсивом над заголовком в верхнем правом углу. Ссылки – по порядку упоминания в тексте: В.М.Марков [1]. Список литературы и примечания (строчными буквами жирным шрифтом в конце статьи). 

Оплата проезда, проживания и питания командирующей стороной. Оргвзнос конференции составляет 500 руб. Заявки направлять до 25 февраля по адресу: 603 000, г. Нижний Новгород, ул. Б.Покровская, 37, филологический факультет, кафедра журналистики, ауд. 308. Оргкомитет конференции: проф. Савинова О.Н., отв. секретарь – доц. Макарова Л. С. т.: 8-862-507-25-27.  Тел/Факс: (831)433 – 93 – 67,    E-mail: zhur-unn@yandex.ru, limakar@bk.ru
