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НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ НИЖЕГОРОДСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМ. Н.И. ЛОБАЧЕВСКОГО

ИНСТИТУТ ФИЛОЛОГИИ И ЖУРНАЛИСТИКИ
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО № 1
Уважаемые коллеги!
Институт филологии и журналистики Национального исследовательского Нижегородского государственного университета им. Н.И. Лобачевского проводит Международную научную конференцию «Дискурсивные практики в цифровую эпоху: традиции и инновации», которая состоится 4–5 апреля 2024 года в гибридном формате.
К обсуждению предлагаются следующие темы:
1. Активные процессы в языке и речи.

2. Прагмалингвистика, коммуникативистика и дискурс-анализ в парадигме междисциплинарного гуманитарного знания.
3. Современные исследовательские модели медиалингвистики.

4. Актуальные вопросы интернет-лингвистики и корпусного анализа.
Просим до 10 марта 2024 года прислать тему доклада и сведения об авторе (ФИО, ученая степень, ученое звание, должность, место работы, домашний адрес, контактный телефон, e-mail) на адрес racib@yandex.ru (Рацибурской Ларисе Викторовне) или sovrusyaz_nngu@mail.ru (кафедра современного русского языка и общего языкознания). 
Оргвзнос для докладчиков, участвующих в конференции в очной форме, 500 руб.
По результатам конференции планируется издание электронного сборника статей с последующим размещением в РИНЦ. Статьи просим представить к началу конференции. Требования к оформлению статей вместе с приглашением будут отправлены после получения заявок (информационное письмо № 2).
С уважением

Оргкомитет конференции
