
НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ НИЖЕГОРОДСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМ. Н.И. ЛОБАЧЕВСКОГО
ИНСТИТУТ ФИЛОЛОГИИ И ЖУРНАЛИСТИКИ
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО № 1

Уважаемые коллеги!

С 26 по 28 октября 2018 года  Институт филологии и журналистики Нижегородского госуниверситета им. Н. И. Лобачевского проводит Международную научную конференцию «Национальные коды в языке и литературе».
Работа литературоведческих секций конференции определяется глобальной темой «Национальные коды воображаемого и грани фантастического», связанной со знаменательными датами писателей Жюля Габриэля Верна (Jules Gabriel Verne; род. в 1828 г.), классика приключенческой литературы, одного  из основоположников жанра современной научной фантастики и Джорджа Оруэлла (George Orwell, род. в 1903 г.), писателя и публициста,  автора культового антиутопического романа «1984». Проблемы взаимодействия воображаемого и реального, поэтики и политики в изобретении «другого» непосредственно связаны с творчеством Джорджа Гордона Байрона (George Gordon Byron, род. в 1788) и Проспера Мериме (Prosper Mérimée, род. в 1803 г.), чьи юбилейные даты также отмечаются в 2018 году.

Среди обсуждаемых и дискуссионных проблем:

· категории мистического и фантастического в контексте различных литературных эпох  и национальных культурных традиций XIX-XXI вв.; 

· категория воображения и фантастическое допущение в философско-эстетической и художественной системах рубежа XVIII- XIX вв: от романтизма к реализму;

· категория воображения и границы реальности;

· проблема философии сознания и сказочное, чудесное,  мистическое, фантастическое в философии искусства;

· экспрессионистические образы фантастического мира и поиски границ между вымыслом и иллюзией, текстом и реальностью в различных направлениях немецкоязычного искусства  
Работа лингвистических секций конференции определяется темой «Современные языки в новых условиях коммуникации».
По итогам конференции будут изданы коллективная монография и сборник статей с индексацией в РИНЦ. Информация об условиях публикации будет сообщена во втором письме. 

Планируется культурная программа. 

28 октября 2018 года
Научно-исследовательская лаборатория «Изучение национально-культурных кодов русской идентичности в контексте европейской ментальности на рубеже XX-XXI веков»

Института филологии и журналистики ННГУ им. Н.И. Лобачевского; Отдел теории; Отдел литератур Европы и Америки новейшего времени ИМЛИ им. А.М.Горького РАН

в рамках Международной научной конференции «Национальные коды в языке и литературе» проводят круглый стол
 «ПарадигмЫ переходности и художественный мир ФЭНТЕЗИ».
      Целью данного круглого стола является обсуждение:

· феноменологии воображаемых миров;
· жанровых моделей фэнтези; 

· эпистемологической специфики фэнтези;
Особое внимание предполагается уделить:

· переходным нарративным стратегиям и их реализации в литературе фэнтези;
· проблеме соотношения литературы для детей и подростков (young-adult fiction) и литературы фэнтези; 
· генеалогии фэнтези (проблемам разграничения и сопоставления фэнтези и литературной сказки);
· гибридным жанровым моделям в литературе фэнтези;
· национально-специфическим разновидностям фэнтези (славянское фэнтези, скандинавское фэнтези и др.);
· литературному фэнтези в его взаимодействии с гуманитарной наукой (филология, философия, антропология, искусствознание) и другими видами искусств (графический роман, комикс, визуальная новелла, кинематограф, компьютерные игры);
· космогонии и эсхатологии как структурным элементам литературы фэнтези;
· репрезентации ритуальных схем (rites de passage) в структуре фэнтези;
· топологии фэнтези; 
· городскому фэнтези и исследованию городских пространств; 
· социально-политической, экологической, биоэтической проблематике литературы фэнтези;
· особенностям читательского восприятия литературы фэнтези.
Доклад на пленарном заседании  – 20-30 минут

Доклад на секционном заседании – 15-20 минут

Выступление на круглом столе – 10 минут

Заявку на участие в конференции и круглом столе с указанием темы доклада (обязательна пометка: конференция или круглый стол), сведений об авторе (фамилия, имя, отчество, ученая степень, ученое звание, место работы, должность, каналы связи: e-mail, факс, телефон, почтовый адрес с индексом, необходимость бронирования гостиницы) необходимо прислать в оргкомитет семинара до 1 августа 2018 года на один из электронных адресов: для литературоведческих секций–  menshikova4@yandex.ru Меньщиковой Марии Константиновне; swawa@yandex.ru Шарыпиной Татьяне Александровне; для лингвистических секций – sovrusyaz_nngu@mail.ru Торопкиной Валентине Александровне; racib@yandex.ru Рацибурской Ларисе Викторовне.

Расходы на проезд и проживание за счёт командирующей стороны.

Объём материалов по итогам конференции для публикации в коллективной монографии до 6 стр. и в сборник статей до 8 стр., включая аннотацию и список литературы.

Стоимость 1 страницы  публикации – 200 руб.

