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Институт филологии и журналистики Национального исследовательского Нижегородского государственного университета им. Н.И. Лобачевского (ННГУ) приглашает учащихся 9-11 классов принять участие в работе бесплатной научно-исследовательской школы «Открытие», которая состоится в дни весенних каникул с 28 по 30 марта 2024 года. 
Занятия проходят в Институте филологии и журналистики по адресу: г. Нижний Новгород, ул. Большая Покровская, д. 37.
Более подробную информацию о работе школы, программы прошедших занятий можно посмотреть на сайте www.open-unn.ru.

Для участия в работе школы необходима предварительная регистрация по адресу https://b24-crmun.bitrix24site.ru/crm_form_sdwpy/?event_id=89 . Регистрация будет открыта до 25 марта 2024 года.

Внимание: количество мест ограничено! Регистрация может быть прекращена раньше при закрытии мест. 
В рамках работы школы проводится «Конкурс учебно-исследовательских проектов (работ) по итогам работы научно-исследовательской школы «Открытие». Участие могут принимать только слушатели школы «Открытие». Конкурс проводится в два этапа (письменная работа и устное выступление). Победители и призеры получают дополнительные баллы при поступлении в Институт филологии и журналистики ННГУ.
Первый этап предполагает написание эссе на одну из предложенных ниже тем (объем до 10 печатных страниц). 
Требования к работам: шрифт Times New Roman, кегль 14, междустрочный интервал – 1,5, поля стандартные. При проверке эссе будут оцениваться следующие критерии: логичность и связность изложения, аргументированность выводов, соответствие содержания выбранной теме, грамотность, соответствие работы жанру эссе, историко-культурная эрудиция.
В работе нужно указать контактную информацию и краткие сведения о себе (фамилия, имя, отчество автора, контактный телефон, e-mail, номер школы, класс). Организаторы не регистрируют для участия в конкурсе анонимные работы. 
Готовые работы следует прислать до 27 марта включительно на e-mail: flf.unn@yandex.ru или сдать в распечатанном виде организаторам школы «Открытие» во время регистрации 28 марта. 
Второй этап, устное собеседование на свободную тему, пройдет 3 апреля с 16.00 до 18.00 по адресу: г. Нижний Новгород, ул. Большая Покровская, д. 37. 
Награждение победителей и призеров состоится 13 апреля в 13.00 на дне открытых дверей Института филологии и журналистики.
Темы для эссе:

1. Беседовать с писателями других веков почти то же, что путешествовать (Р. Декарт)
2. Перевод – это автопортрет переводчика (К. Чуковский).
3. Вернейший способ узнать человека – его умственное развитие, его моральный облик, его характер – прислушаться к тому, как он говорит (Д. Лихачёв).

4. Каждый писатель, до известной степени, изображает в своих сочинениях самого себя, часто даже вопреки своей воле (И. Гёте).
5. Автор идёт от мысли к словам, а читатель – от слов к мысли (Н. Шамфор).
6. Журналистика – это то, что гораздо интересней сегодня, чем завтра (А. Жид).
7. Из всех изобретений и открытий в науке и искусствах, из всех великих последствий удивительного развития техники на первом месте стоит книгопечатание (Ч. Диккенс).
Школа «Открытие» – прекрасная возможность для учащихся школ почувствовать себя настоящими студентами, познакомиться с Институтом, преподавателями и студентами в неформальной обстановке, выяснить важные вопросы, касающиеся поступления в ННГУ. Будущим абитуриентам читают лекции преподаватели Института филологии и журналистики в рамках направлений «Филология», «Лингвистика», «Журналистика», «Реклама и связи с общественностью», «Издательское дело».

Посетившим все занятия будет выдан электронный сертификат.
За дополнительной информацией вы можете обращаться к организатору школы, к.филол.н., старшему преподавателю кафедры журналистики, заместителю ответственного секретаря приемной комиссии Щеровой Марии Сергеевне по электронному адресу scherova@flf.unn.ru. 
