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ХIII Всероссийскую научную конференцию с международным участием

«Жизнь провинции: история и современность»
Секции будут сформированы по следующим темам: 
· литературный процесс в провинции как объект филологического исследования (XVIII–XXI вв.);
· провинция и провинциальный текст в языке, литературе и искусстве;
· провинциальная   печать и СМИ: проблемы региональной  журналистики XIX-XXI вв;
· этнография и фольклор Нижегородского региона;

· инфраструктура региональной культуры в деятельности библиотеки, музея, архива
·  театральное искусство провинции и эстетика перформанса;
· современное мифотворчество и формы его воплощения в литературе и искусстве;
· региональные культурные инициативы;
· город и регион в расширенном поле: между исследовательскими и художественными практиками.
В заявке просим указать: фамилию, имя, отчество, тему доклада, место работы (или учебы для аспирантов и соискателей), ученое звание, ученую степень, контактный телефон, почтовый адрес, e-mail. К заявке необходимо приложить аннотацию статьи (не более 0,5 страницы).
Заявки на участие в конференции просим направлять по электронной почте litkraeved@yandex.ru до 15 февраля 2019 года. Контактное лицо – Янина Полина Евгеньевна (89601795712). 
По материалам конференции будет опубликован сборник статей. Материалы конференции будут размещены в системе РИНЦ. Статьи можно сдать во время конференции или прислать по электронной почте litkraeved@yandex.ru до 1 апреля 2019 года. Возможно заочное участие.
Стоимость публикации – 150 рублей за один машинописный лист. В стоимость публикации включена стоимость почтовых расходов. Оплатить публикацию можно во время конференции наличными или с помощью перевода (номер карты СБЕРБАНК 4276 4200 3367 6536 Полина Евгеньевна Я.)
Оргкомитет оставляет за собой право отклонять заявки, не соответствующие проблематике конференции. 

Редакционная коллегия сборника статей по итогам конференции оставляет за собой право отклонять материалы, оформленные не по правилам сборника и не соответствующие требованиям, предъявляемым к изданиям, индексируемым в системе РИНЦ (Российский индекс научного цитирования).
Правила оформления статей для публикации в сборнике прилагаются
Требования к оформлению статьи
Научная статья должна иметь ограниченный объем (7-10 страниц машинописного текста, формат страницы – А4, книжная ориентация, поля 3-2-2-1 см со всех сторон, Times New Roman, цвет – чёрный, размер шрифта – 14; 1,5 интервал). Цитаты из научных статей, монографий и т.п. приводятся в «парных» кавычках. Источники в списке литературы располагаются по мере их упоминания в тексте. Ссылки на научную литературу в тексте даются в квадратных скобках: [1]. Если делается отсылка к нескольким источникам одновременно, их номера разделяются точкой с запятой: [1; 3]. Номера страниц указываются следующим образом: [2, с.105]. Ссылки на гранты оформляются автоматически как постраничные сноски. Ссылки на примечания приводятся в круглых скобках (1).
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 Аннотация – должна содержать цель работы, методы, основные результаты и выводы.
 Ключевые слова: (слова и словосочетания – не более 10).
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НАЗВАНИЕ СТАТЬИ НА АНГЛИЙСКОМ ЯЗЫКЕ

ФИО автора на английском языке
Аннотация на английском языке.

Ключевые слова на английском языке.

